

foglalkozott a küszöbön álló perrendi novella aktuális kérdésével és különösen rámutatott a tervezetnek azokra az intézkedéseire, amelyek a perek előkészítését kívánják megrövidíteni és a fellebbezési eljárást gyorsabbá tenni. Az előadó maga részéről is aggályosnak találta, hogy a tervezet szerint a jövőben az előkészítő iratokban az ügyvédek ne adhassanak jogi fejtegetéseket és jogszabályokra ne hivatkozhatnak. Az előadó felvetette azt a gondolatot is, hogy az alsófokú bíróságok tehermentesítése céljából a tényállás tisztázását és a tanukihallgatások foganatosítását a per előkészítésével kapcsolatosan, amerikai mintára, maguk az ügyvédek végezzék és az általuk lefolytatott bizonyítás eredményét terjesszék a bíróság elé. A tetszéssel fogadott előadást beható eszmeesere követte. Dr. *Kuncz* Ödön egyetemi ny. r. tanár rámutatott arra, hogy ma, amikor az anyagi jog kérdései nálunk még kodifikálatlanok, a peresfelek jogi fejtegetései egyelőre sem a periratokban, sem a perbeszédekben nem mellőzhetők. Dr. *Meszlény* Artur, az OÜSz társelnöke aggályosnak mondotta a tervezetnek mindama rendelkezéseit, amelyek a polgári perrendtartásban érvényesülő közvetlenség elvét veszélyeztetik. Dr. *Beck* Salamon budapesti osztálytárselnök pedig gyakorlati példákkal világította meg, hogy a legutóbbi idők egyes kimagasló jogszabályait éppen az ügyvédek jogi munkája hozta létre. Dr. *Leopold* Elemér igazgatótanácsi tag és dr. *Rakovszky* Menyhért kir. törvényszéki bíró felszólalása után dr. *Fittler* Dezső m. kir. udvari tanácsos, az OÜSz másodelnöke zárta be a vitát.

**Az Ügyvédek Reformszövetsége** február hó végén tartotta meg szokásos társas összejövetelét a budai „Zöldfa“-vendéglő különtermében, mely alkalommal a nagyszámmal egybegyűltek előtt számos komoly felszólalás keretében vitatták meg az aktuális ügyvédi és igazságszolgáltatási problémákat. Felszólaltak: dr. Breit Zoltán, dr. Balonyi Imre, dr. Leopold Elemér, dr. Ladányi Sándor, dr. Mazgon Sándor, dr. Csapó Lóránt, dr. Zimmermann Béla, dr. Szalay Zoltán és mások.

**Március 15-án** a Lipótvárosi Kasinóban tömörült ügyvédi baráti társaság vacsorát rendezett, amelyen résztvettek a legutóbbi kamarai választáson együttműködött pártok — a kaszinó csoporton kívül a Kovácsy—Gerlóczy—Király csoport, az Ügyvédek Reformszövetsége és a Ribary csoport. Dr. Krámer Emil, Kovácsy Dénes, Ribáry Géza, Wolf Ernő, Baracs Marcel és Szalay Zoltán felszólalásai után emelkedett hangulatban a késő órákig maradt együtt az ügyvédség legkitünőbb rétegeit reprezentáló társaság.